
第7-1表　河川、海域及び湖沼の環境基準適合等の状況 （平成20年度）

人の健康の保護に関する項目の環境基準適合状況

　　水  域  別 河　　　  川 海　　　　域 湖　　　　沼

適合率 適合率 適合率

項  目 (％) (％) (％)

カドミウム
0 /  776 0 /  202 100 0 /  102 0 /  40 100 0 / 8 0 /1 100  

全シアン
0 /  708 0 /  198 100 0 /  102 0 /  40 100 0 / 8 0 /1 100  

鉛
0 /  870 0 /  211 100 0 /  113 0 /  41 100 0 / 8 0 /1 100  

六価クロム
0 /  743 0 /  198 100 0 /  102 0 /  40 100 0 / 8 0 /1 100  

砒素
8 /  772 2 /  211 99.1 0 /  109 0 /  41 100 0 / 8 0 /1 100  

総水銀
0 /  680 0 /  198 100 0 /  95 0 /  41 100 0 / 8 0 /1 100  

アルキル水銀
0 /  421 0 /  115 100 0 /  43 0 /  21 100 - / - - /- -

ＰＣＢ
0 /  193 0 /  133 100 0 /  38 0 /  37 100 0 / 2 0 /1 100  

ジクロロメタン
0 /  420 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

四塩化炭素
0 /  420 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

1,2-ｼﾞｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  416 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1-ｼﾞｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ
0 /  414 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

ｼｽ-1,2-ｼﾞｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ
0 /  418 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1,1-ﾄﾘｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  420 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1,2-ﾄﾘｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  414 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

ﾄﾘｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ 0 /  418 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

ﾃﾄﾗｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ 0 /  418 0 /  156 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

1,3-ｼﾞｸﾛﾛﾌﾟﾛﾍﾟﾝ 0 /  395 0 /  157 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

チウラム 0 /  318 0 /  152 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

シマジン 0 /  318 0 /  152 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

チオベンカルブ 0 /  318 0 /  152 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

ベンゼン 0 /  419 0 /  159 100 0 /  64 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

セレン 0 /  531 0 /  183 100 0 /  82 0 /  39 100 0 / 8 0 /1 100  

硝酸性窒素及び亜硝酸性窒素 0 /  1,083 0 /  216 100 0 /  801 0 /  75 100 0 / 24 0 /1 100  

ふっ素 29 /  484 9 /  166 94.6 (海域には適用しない) 0 / 24 0 /1 100  

ほう素 5 /  396 3 /  156 98.1 (海域には適用しない) 0 / 8 0 /1 100  

  　合　　計 42/ 13,183 13 /  230 94.3 0/ 2,483 0 / 80 100  0/ 226 0 /1 100  

(備考) ｍ：環境基準値を超える検体数　　ｎ：総検体数
ａ：環境基準不適合地点数　　　　ｂ：全測定地点数

ｂ－ａ
ｂ 
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環境基準適合率(%) ＝ ×100


